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VIDEO: Brutální napadení v centru Prahy. Pětice mužů
se vrhla na domnělého Ukrajince, přišel o oko

echo24.cz/a/HnSmw/zpravy-domaci-brutalni-napadeni-ukrajinec-praha-patrani-zlocin

NAPADENÍ V PRAZE

Kamerový záznam napadení. Foto: Policie ČR
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Sdílet:

Policie prosí veřejnost o pomoc v případu brutálního napadení
v centru Prahy. Pět mužů zaútočilo na jiného muže cizí národnosti,
protože si podle jeho řeči mysleli, že se jedná o Ukrajince. Cizinec
podle policie prakticky přišel o oko.

K napadení došlo 28. prosince loňského roku na Jungmannově
náměstí na Praze 1. Podle kamerových záběrů skupina mužů
v kapucích šestého muže obklopila, natlačila na stěnu jednoho
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z domů a následně napadla. „Útok byl tak intenzivní, že má
poškozený nyní trvalé následky a prakticky přišel o jedno oko,
na které oslepnul,“ uvedla policie v tiskové zprávě.

Watch Video At: https://youtu.be/fl0IbCJ8c-Y

„Muži se pohybovali po centru Prahy a následně po činu odjeli
taxíkem po ulici 5. května ve směru na Brno,“ dodala.

Má se v Česku zavést status umělce? „Vytvořila se elita, která požaduje
peníze ostatních“

Lukáš Novosad , 21. června 2023

SALON O KULTURNÍ POLITICE

Mluvčí policie Jan Daněk dodal, že kriminalisté z odboru extremismu
a terorismu rozhodli o zveřejnění záznamů ve snaze pachatele
vypátrat. „Jestli muže na záběrech někdo poznává, ať se ozve
na linku 158,“ uvedla policie.
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Strmý propad porodnosti vyráží dech. Co za tím vězí?

Daniel Kaiser , 22. června 2023 11:01

PROČ SE RODÍ MÉNĚ DĚTÍ

„Jednalo se o rusky mluvícího cizince,“ dodal
Daněk pro deník Echo24.cz. Případ je prověřovaný pro trestné činy
výtržnictví a ublížení na zdraví, kdy v případě odsouzení hrozí
až osm let odnětí svobody.

Sdílet:

útok Praha Ukrajina

Související články
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Milion nových písní od Johna Lennona

Jiří Peňás

Generační konflikt, nebo nová reformace?

V povaze generačních konfliktů je, že je o nich možné neustále
mluvit a nikdy je nevyřešit, a nevyřešil je asi ani úterní Salon
Echa v Knihovně Václava Havla, na který je možné se podívat
na internetu nebo si přečíst jeho shrnutí
v příštím Týdeníku Echo. Generační konflikty lze pojímat
s různou mírou vzrušení, kde na tom nejblazeovanějším konci je
banální konstatování, že mladí vždy byli jiní než staří a vždy
budou a vzdychání „ta dnešní mládež“ je staré jak lidstvo samo
a trapné. A na tom druhém konci je vědomí, že to je sice pravda,
ale zároveň není generace jako generace. A že třeba generace
našich svazáků z února 1948 nebo generace Rudých gard
v čínské kulturní revoluci byly dost odporné a bývalo by bylo
lepší, kdyby neexistovaly. A že s nimi nastupující generace
na Západě i u nás – ta část věkové kohorty, která se snaží
aktivně vykonávat vliv na společenské změny a normy – má
některé společné rysy.

Martin Weiss

Nezávislost Tchaj-wanu neuznává ani Tchaj-wan

Ondřej Šmigol

To je panika elit

Daniel Kaiser
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